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ΗΠΑ: ‘Βομβαρδισμένο’ τοπίο η Λουιζιάνα από τον τυφώνα 
Άιντα - Δύο νεκροί και μεγάλες καταστροφές

ζιάνα, John Bel Edwards, το ηλεκτρικό 
ρεύμα είναι πρακτικά ανύπαρκτο για τους 
περισσότερους ανθρώπους της Νοτιοανα-
τολικής Λουιζιάνα, με περισσότερους από 
25.000 υπαλλήλους να εργάζονται για 
την αποκατάστασή του.
Όπως είπε, τρία νοσοκομεία σε όλη την 
πολιτεία έχουν ήδη εκκενωθεί, με ένα 
τέταρτο νοσοκομείο, να εκκενώνεται το 
βράδυ της Δευτέρας.
Ο Κυβερνήτης επιβεβαίωσε τον θάνατο 
ενός 60χρονου άνδρα, που σκοτώθηκε 
μετά από πτώση ενός δέντρου στο σπίτι 
του, ενώ το Υπουργείο Υγείας της Λουι-
ζιάνα επιβεβαίωσε το βράδυ της Δευτέ-
ρας έναν δεύτερο θάνατο που σχετίζεται 

Τ
ουλάχιστον δύο άνθρωποι έχουν 
χάσει τη ζωή τους, ενώ υπάρχουν 
φόβοι για πολύ περισσότερους, 
την ώρα όπου πάνω από 1,1 εκα-

τομμύριο νοικοκυριά παραμένουν χωρίς 
ρεύμα στη Λουιζιάνα από τη σαρωτική 
επέλαση του τυφώνα Άιντα, ο οποίος, 16 
ακριβώς χρόνια μετά το καταστροφικό πέ-
ρασμα του τυφώνα Κατρίνα, ως σφοδρή 
καταιγίδα κατηγορίας 4 και με τις ριπές 
του ανέμου να φτάνουν τα 240 χιλιόμε-
τρα την ώρα έπληξε ένα μεγάλο μέρος της 
πολιτείας.
Το μεγαλύτερο μέρος της Νέας Ορλεάνης 
βυθίστηκε στο σκοτάδι, την ώρα όπου 
υπάρχει ανησυχία για την αποκατάσταση 
της ηλεκτροδότησης, η οποία, σύμφωνα 
με την επίσημη υπηρεσία μπορεί να διαρ-
κέσει ακόμη και τρεις εβδομάδες, σύμφω-
να με το ρεπορτάζ του CNN.
Εκατοντάδες σπίτια πλημμύρισαν, άν-
θρωποι εγκλωβίστηκαν, με τις διασωστι-
κές επιχειρήσεις να λαμβάνουν χώρα σε 
διάφορες περιοχές της Λουιζιάνα, ενώ 
αρκετοί χρειάστηκε να ανέβουν στις στέ-
γες των σπιτιών τους για να σωθούν. Την 
ίδια ώρα, αρκετά νοσοκομεία χρειάστηκε 
να εκκενωθούν, ενώ σε πολλά Πανεπι-
στήμια υπήρξε άμεση και μαζική απομά-
κρυνση των φοιτητών.
Σύμφωνα με τον Κυβερνήτη της Λουι-
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με την καταιγίδα λόγω του τυφώνα Άιντα. 
Σύμφωνα με το Υπουργείο, πρόκειται για 
έναν άνδρα ο οποίος πνίγηκε καθώς οδη-
γούσε το όχημά του στη Νέα Ορλεάνη. Η 
ηλικία του δεν έχει γίνει γνωστή.
Ο ίδιος πάντως εξέφρασε την ανησυχία 
του για ακόμη περισσότερους νεκρούς, 
την ώρα που οι επιχειρήσεις απεγκλωβι-
σμών συνεχίζονται.
Να σημειωθεί πως, σύμφωνα με το Εθνι-
κό Κέντρο Τυφώνων, ο Άιντα υποβαθμί-
στηκε σε τροπική κατάθλιψη ύφεση με τις 
ριπές του ανέμου στα 35 μίλια / ώρα.

Εμβόλιο Moderna: Παράγει διπλάσια αντισώματα 
από αυτό της Pfizer σύμφωνα με νέα έρευνα

κού στο εμβόλιο της Moderna (100 μικρο-
γραμμάρια συγκριτικά με 30 μικρογραμ-
μάρια σε εκείνο των Pfizer/BioNTech)
– Μεγαλύτερο διάστημα που μεσολαβεί 
μεταξύ των δύο δόσεων της Moderna 
(τέσσερις εβδομάδες, αντί για τρεις που 
ισχύει στην περίπτωση του σκευάσματος 
των Pfizer/BioNTech)
Το εμβόλιο της Moderna σχετίστηκε με δι-

Ι
διαίτερα σημαντικά ευρήματα σχετι-
κά με τα δύο εμβόλια mRNA κατά της 
κορονοϊού προέκυψαν από πρόσφατη 
αμερικανική έρευνα, τα οποία δημο-

σιεύτηκαν σε επιστολή προς το περιοδικό 
της Αμερικανικής Ιατρικής Ένωσης.
Σύμφωνα με τη μελέτη, το εμβόλιο της 
Moderna παράγει διπλάσιο αριθμό αντι-
σωμάτων σε σχέση με το εμβόλιο των 
εταιρειών Pfizer/BioNTech, μετά από σύ-
γκριση άμεσα στις ανοσολογικές αποκρί-
σεις μετά από εμβολιασμό με τα δύο αυτά 
σκευάσματα.
Σύμφωνα με το bloomberg, μετά από 
έρευνα που έγινε σε περίπου 2.500 ερ-
γαζόμενους Βελγικού νοσοκομειακού 
συστήματος, εντοπίστηκε ότι τα επίπεδα 
αντισωμάτων μεταξύ των ατόμων που 
δεν μολύνθηκαν από κορονοίό πριν να 
λάβουν τις δύο δόσεις του εμβολίου της 
Moderna ήταν κατά μέσο όριο 2.881 μο-
νάδας (ανά χιλιοστόλιτρο) συγκριτικά με 
τις 1.108 μονάδες της ομάδας που εμβο-
λιάστηκε με το σκεύασμα Pfizer.
Τα αποτελέσματα που δημοσιεύτηκαν κα-
τέδειξαν τις διαφορές, εξηγώντας τις με 
βάσει τα εξής:
– Υψηλότερα επίπεδα δραστικού συστατι-
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πλάσια μείωση του κινδύνου απέναντι σε 
σοβαρές περιπτώσεις Covid-19, συγκρι-
τικά με το εμβόλιο της Pfizer, μετά από 
εξέταση ατόμων στο ιατρικό κέντρο Mayo 
Clinic των ΗΠΑ από τον Ιανουάριο έως 
τον Ιούλιο. Τα αποτελέσματα καταγράφη-
καν σε νέα μελέτη που κυκλοφόρησε πριν 
από τη δημοσίευση και την αξιολόγηση, 
στις 9 Αυγούστου.
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